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  ( 3ًوًَِ سَال از فصل دٍم ریاضی ٍ آهار ) 

با تَجِ بِ  جدٍل زیر: -1  

 (n)   6 5 4 3 2 1 شوارُ ایستگاّْای هسیر بی آر تی 

(f(n))  ُ31 21 11 15 11 5 تعداد هسافراى پیادُ شدُ در ّر ایستگا 

سازی  ریاضی، هدلپیادُ شدُ را با یک تابع ی بیي شوارُ ایستگاُ ٍ تعداد هسافراى رابطِالف( 

 کٌید.

 ب( داهٌِ ٍ برد ایي تابع را بٌَیسید. 

ی اٍل باشد، جولِ 15برابر     an+1 =1- 2anی سَم دًبالِ با رابطِ بازگشتی اگر جولِ -2

 ایي دًبالِ کدام است؟

 کدام است؟ an= (-1)nnی   ی اٍل دًبالِهجوَع صد جولِ -3

باشد، جولِ پاًسدّن ایي  an=an-1+8  ٍa1=14ی بازگشتی یک دًبالِ بِ صَرت اگر رابطِ -4

 دًبالِ کدام است؟

 دٍم کدام است؟ ی، ٍاسطِاینطِ حسابی قرار دادُس، پٌج ٍا 52ٍ  22بیي دٍ عدد  -5

 

 



2 
 

  ( 3فصل دٍم ریاضی ٍ آهار )  تسَالا کلید

 سوال 1 : 

f(n) = {
                                                     
  (   )                                      

 

Df ={1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 }     Rf ={5 , 10 , 15 , 10 , 20 , 30}   

 سوال 2 :

n=1⇒a2=1-2a1 

n=2⇒a3=1-2a2 ⇒a3=4a1 – 1=15⇒a1=4 

 سوال 3 :

    عبارتٌد ازجولات ایي دًبالِ 

......ٍ6  ٍ5- ٍ4  ٍ3-  ٍ2 ٍ1-  

ی بر یک هیشَد پس هجوَع صد جولِاکِ هجوَع  جولات اٍل ٍ دٍم، سَم ٍ چْارم ٍ... بر

 51×1= 51اٍل بربر است با :            

 سوال 4 :

 یجولِ . d=8ی حسابی است ٍ است پس ایي دًبالِ یک دًبالِ an –an-1 = 8از آًجائیکِ 

 a15=98یعٌی:   a15=a1+14dرا ّن دارین پس : a1=-14 اول
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 سوال 5 :

d=
   

   
  = 

     

   
  = 5 

  22ٍ 27ٍ 32ٍ 37ٍ 42ٍ 47ٍ 52جولات دًبالِ عبارتٌد از :   ...ٍ 

باشد.هی 32دٍهیي ٍاسطِ ًیس   

 

 

 

 


